
Гуцульське Різдво у Карпатах  
Від 7650 ₴UAH, 5 днів 
 
Київ/Ваше місто - Івано-Франківськ - Косів - Шешори - Пістинь - Косів (Річка - Космач, музей Довбуша) - 

(Тюдів - Усть-Путила - Яворів) - Верховина - Буковець - Криворівня - Ворохта - Яремче - Івано-Франківськ 

- Київ/Ваше місто 

Cвітло є, вода є, інтернет є! У готелі працює потужний генератор, тому на нас не впливає загальний 
графік відключення світла в регіоні, також наявне автономне водопостачання 
 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

4 ночі у вибраному готелі зі зручностями; 
Екскурсії за програмою, 1 вечеря у колибі; У т.ч. вх. квитки  
Медична страховка;  

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Івано-Франківська; 

Додаткове харчування; 
Різдвяна вечеря; 
Факультативні екскурсії; 

Особисті витрати. 

 
Вартість туру на 1 особу (1/2dbl, номери з усіма зручностями):  

"Вілла Медова" (4 сніданки - шведська лінія): 

Номер стандарт - 7650 грн. 
Номер напівлюкс - 7950 грн. 
Номер люкс двокімнатний - 8450 грн. 
Номер студіо - 8950 грн. 
Діти до 12 років при проживанні з двома 
дорослими в номері - 5850 грн. 
 
 

Туристичний комплес "SPA Resort Bayka"  (4 сніданки - 
шведська лінія): 
Номер стандарт - 9500 грн. 
Номер напівлюкс двокімнатний - 10500 грн. 
Номер півлюкс із терасою в котеджі - 10500 грн. 
Номер люкс двокімнатний - 11500 грн. 
Діти до 12 років при проживанні з двома дорослими в 
номері - 7850 грн. 
 

День 1 Київ/Ваше місто - Івано-Франківськ - Косів - Шешори - Пістинь - Косів 
Приїзд в Івано-Франківськ. Туристи, які подорожують самостійно – приєднуються до групи до 10:00 

год, безпосередньо на залізничному вокзалі. *Квитки на поїзд Київ - Івано-Франківськ - Київ можна 

придбати у нас. Потяги номер 043/043.Трансфер до міста Косів. Поселення у вибраному готелі.  

Екскурсія «Зимові перлинки Прикарпаття»: Шешори, річка Пістинька, Срібні водоспади, а Шешорський 

Гук. Пістинь, національний парк «Гуцульщина», резиденція Святого Миколая. Косів – народні промисли: 

різьба по дереву, виготовлення та розпис кераміки, ткацтво, художня вишивка, обробка шкіри та металів. 

Водоспади на р. Рибниці, церква Св. Василія Великого. Ніч у готелі. 

День 2 - Косів (Річка / Космач, музей Довбуша) 
Сніданок. Факультативна екскурсія на вибір: 

1) Переїзд в с. Річка. На вас чекає неймовірна подорож у справжню казку Карпатських гір. Відвідування 

маєтку "Гостинний двір у Грепіняків", який розташований високо в горах (800 м), серед синіх гір та 

смерекового лісу. До маєтку піднімаємося на транспорті підвищеної прохідності: УАЗ, ГАЗ-66 (незабутні 

враження, по дорозі зупинки для фотографування).Катання на позашляховиках викличе у вас неймовірні 

емоції, подарує масу вражень і дозволить насолодитися фантастичними пейзажами, без значних 

фізичних зусиль. Домашній обід з екологічно чистих продуктів, вирощених господарем. Майстер-клас від 

господаря, який все життя займається різьбою та інкрустацією по дереву, де ви за власним бажанням 

зможете самостійно виконати один із елементів інкрустації. Також можна придбати вироби й сувеніри у 

господаря. Дегустація справжніх гуцульських сирів. Продукцію можна придбати або замовити у господині. 

2) Переїзд в с. Космач – чи не найулюбленіше село, яке оспівують в віршах та піснях, змальовують в 

картинах художники, описують в легендах, знімають в кіно. Це невичерпна скарбниця гуцульської 

культури, яку продовжують вивчати науковці, а серед відвідувачів все більше знаменитостей. 

Відвідування музею «Олекси Довбуша». Зупинка на оглядовому майданчику села Космач. Майстер-

клас по виготовленню сирних гуцульських коників. Гостинний обід у гуцульській хаті. Для бажаючих 

можна приміряти гуцульське вбрання.Ніч у готелі. 

День 3 – Святвечір! Косів (Тюдів - Усть-Путила - Яворів) 
Сніданок. Для бажаючих відвідування Косівського базару - основна перевага косівського базару — це 

справді оригінальні вироби, які можна купити значно дешевше ніж на базарах інших гірських міст. 

Факультативна екскурсія «Мале Прикарпатське кільце» (квиток дорослим 400 грн, діти до 12 р. 200 грн). 

Обід у гуцульській колибі. По дорозі зупинка на Буковецькому перевалі (835 м), де є неймовірні краєвиди 

й місця. Відвідування «Гуцульської сироварні» – місце, яке точно сподобається гостям та туристам 

краю й особливо шанувальникам здорового харчування зі збереженням національних гастротрадицій, 

https://feerie.com.ua/ua/tours/1207#edit-group-hotel-and-prices
https://feerie.com.ua/ua/tours/1207#vhodit
https://villa-medova-kosiv.hotelmix.com.ua/
https://bayka.in.ua/
https://feerie.com.ua/ua/tours/1207#edit-group-hotel-and-prices


місцевої кухні, традиційного застілля. Під час відвідування «Гуцульської сироварні» гості мають змогу 

ознайомитись з екофермою та побачити весь процес приготування сиру із козячого молока. Повернення 

у готель. 

Різдвяна «Свята Вечеря» у гуцульських традиціях (вечеря із 12 пісних страв гуцульської кухні). Яке 

Різдво без Української колядки та вертепу? Ми вас пригостимо кутею, вертепом та колядками.  

Ніч у готелі. 

День 4 Різдво Христове!  Косів - Буковець - Криворівня – Верховина 
Пізній сніданок. Переїзд в «Українські Афіни» – с. Криворівня. По дорозі зупинка на Буковецькому 

перевалі (835 м), де є неймовірні краєвиди й місця. Відвідування церкви Різдва Пресвятої Богородиці - 

однією із найстаріших церков на Гуцульщині і за всі триста років свого існування ні разу не була 

зачинена, незважаючи на зміни влади, війни тощо. Офіційною датою заснування церкви є 1719 рік – про 

це свідчить напис, схований під покрівлею над західним ганком. Гуцульська коляда – справжній дух 

різдвяних Карпат. Таку видовищну коляду - зі скрипкою, трембітою, топірцями - побачите лише у 

Криворівні і Верховині. Екскурсія "У гості до трембітаря". Відвідування музею «Старожитностей 

Гуцульщини». Повернення в готель. Ніч у готелі. 

День 6 Косів - Ворохта - Яремче - Івано-Франківськ 
Сніданок. Виселення із номерів. 
Виїзд на екскурсію «Прикарпатське кільце». Дегустація ексклюзивних карпатських настойок у "Музеї 
Штопора", найбільша колекція штопорів у Карпатах. 8 видів наливок, 4 з яких міцні. Медівка, калганівка, 
карпатське віскі, абцент, чача та інші смачні напої. Для дітей - дегустація соків. 
Ворохта – високогірний курорт. Для бажаючих підйом на крісельному підйомнику на оглядовий 
майданчик. Церква Різдва Богородиці. Для бажаючих катання на підйомнику, для дітей катання на 
санках. Яремче – низькогірний курорт, на березі Пруту. Водоспад "Пробій" з дванадцятиметровим мостом 
над ним і найвідоміший в Карпатах гуцульський сувенірний ринок. 
Переїзд до Івано-Франківська. Екскурсія старим містом: Кафедральний собор Воскресіння Христа в стилі 
бароко, Міська Ратуша 1695 року, вірменська церква 1762 року, можливість прогулятись по 
«Стометрівці». Вільний час в Івано-Франківську на вечерю та сувеніри. 
Трансфер на залізничний вокзал. Виїзд до Києва. Завершення обслуговування. 
 
Додаткова інформація 
 

У вартості туру, при проживанні в SPA Resort Bayka", відвідування СПА центру безкоштовно. 
 
Місця в автобусі будуть розподілені за датою бронювання: достатньо назвати своє ПІБ, і Вам вкажуть 
Ваше місце. 
 
Екскурсії за програмою: 
Екскурсія в "Музей Штопора" + дегустація ексклюзивних карпатських настоянок 
Екскурсія "Зимові перлинки Прикарпаття" 
Екскурсія "Прикарпатське кільце" 
Екскурсія "Українські Афіни" — с. Криворівня 
Екскурсія "У гості до трембітаря" 
Оглядова екскурсія по Івано-Франківську 
Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти 
 
Проїзд до Івано-Франківська: 
- Потягом; 
- Власним транспортом (самостійне приєднання до туру). 
 

http://zolochiv.net/rizdvyani-kolyadky/
https://bayka.in.ua/
https://feerie.com.ua/ua/country/greece/athens
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/ivano-frankivsk
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/ivano-frankivsk

